

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 9 Decembrie 2024

● 4 pagini

Spitalul Orășenesc “Așezămintele Brâncovenesti” din Dăbuleni, în plină modernizare



Spitalul Orășenesc “Așezămintele Brâncovenesti” din Dăbuleni va intra într-o amplă modernizare, așa cum a stabilit Consiliul Județean (CJ) Dolj. Suma totală afe-

rentă depășește 74 milioane de lei, iar dotările - echipamente și aparatură medicală - vor fi la standardele actuale. Vor fi asigurate toate resursele financiare, inclusiv

cheltuielile neeligibile, după cum vor rezulta pe parcursul implementării proiectului, prin bugetul local al Unității Administrativ - Teritoriale (UAT) Dolj.

pagina **2**

ACTUALITATE

INSIDII

„Tristețea” doamnei Lasconi!

MIRCEA CANȚĂR

Anularea rezultatului primului tur al alegerilor prezidențiale, după ce fuseseră validate de CCR, sub motivarea esențială că se apără democrația de ingerințe străine, de altfel o operațiune de maximă amplitudine, a cufundat țara într-o confuzie totală. Astăzi aveam de ales între Elena Lasconi și Călin Georgescu, un candidat independent, catapultat din obscuritate pe primul loc, cu peste 2 milioane de voturi, după primul tur al scrutinului din 24 noiembrie a.c.. Bine cotate, potrivit sondajelor, și în perspectiva turului doi care deja începuse în străinătate. Actualul președinte, Klaus Iohannis, a anunțat, printr-o declarație televizată că „rămâne” până la alegerea noului președinte, data alegerilor urmând a fi stabilită de viitorul guvern. Constituția stipulează clar, circumstanțele în care mandatul președintelui poate fi prelungit, dar nu despre asta este vorba acum. Timp de două săptămâni, circa 25.000 de conturi TikTok, pro-Georges-

cu, ar fi lucrat febril săvârșind ceea ce analiștii spun că a fost o încercare co-ordonată de a influența rezultatul alegerilor în favoarea sa. În fața semnalelor primite, Iohannis a dispus desecretizarea documentelor prezentate de serviciile de informații, în ședința CSAT, în legătură cu primul tur al alegerilor, care atestă că actori statali și non-statali s-au amestecat în procesul electoral, Rusia fiind arătată cu degetul, pentru o serie de agresive atacuri hibride. Documentele desecretizate mai susțin că în campania sa electorală Georgescu ar fi beneficiat de sprijin financiar străin, în pofida faptului că ar fi declarat că nu a cheltuit nimic. Elena Lasconi, pro-occidentală, cum s-a declarat, căpătase în perspectiva turului doi sprijinul partidelor tradiționale, în timp ce Georgescu avea susținerea unor grupuri considerate de extremă-dreapta. El spune acum, că este victima elitei politice, fiind scos din competiție, contrar voinței poporului, ase-

muindu-și foaia de parcurs cu cea a lui Donald Trump, care a avut de înfruntat establishmentul american. Numai că și Lasconi a denunțat decizia CCR, afirmând că democrația a fost călcată în picioare de stat, și mai mult, într-o postare pe pagina sa de Facebook a cerut alegătorilor să nu transforme supărările și frustrările în muniție pentru extremiști. „Influența Rusiei, dar și al sistemului profund corupt al trecutului și prezentului ne slăbesc, ne fac vulnerabili”. Mesajul Elenei Lasconi, deși lapidar, rămâne încărcat de ineptii, și nu diferă prea mult, cum spuneam, de cel al lui Călin Georgescu. La fel de demagogic, imatur, lipsit de orice consistență logică. Procesul electoral va fi reluat în integralitatea sa. Discuțiile sunt aprinse în societate, care „sângerează”. Informările declasificate ar fi fost mult mai convingătoare, dacă s-ar fi menționat și data informării. Dacă sunt post-alegeri au relevanță scăzută, iar dacă sunt înaintea

primului tur și nu s-a întreprins nimic, evaluându-se irelevanța celor întâmplăte, pentru siguranța statului și absența unui potențial investigativ, povestea se complică. Procurorii percheziționează proprietățile principalilor susținători ai lui Georgescu, și una dintre percheziții s-a concentrat pe locuința lui Bogdan Peșchir, considerat – în temeiul documentelor desecretizate – un susținător cheie al lui Călin Georgescu. Procurorii ar fi descins la trei proprietăți din municipiul Brașov, întrucât Peșchir, potrivit documentelor desecretizate, ar fi oferit un milion de euro pentru campania lui Georgescu, din care TikTok ar fi primit 360.000 euro. Criza actuală este considerată o lovitură de imagine pentru România, fiindcă presa europeană îl comentează pe larg, deși vineri Departamentul de Stat al SUA a declarat că sprijină eforturile Bucureștiului de a-și menține integritatea alegerilor, fără nici o influență malignă străină. Complicată situație.

Spitalul Orășenesc “Așezămintele Brâncovenești” din Dăbuleni, în plină modernizare

Spitalul Orășenesc “Așezămintele Brâncovenești” din Dăbuleni va intra într-o amplă modernizare, așa cum a stabilit Consiliul Județean (CJ) Dolj. Suma totală aferentă depășește 74 milioane de lei, iar dotările - echipamente și aparatură medicală - vor fi la standardele actuale. Vor fi asigurate toate resursele financiare, inclusiv cheltuielile neeligibile, după cum vor rezulta pe parcursul implementării proiectului, prin bugetul local al Unității Administrativ - Teritoriale (UAT) Dolj.

Spitalul Orășenesc “Așezămintele Brâncovenești” din Dăbuleni va intra într-un amplu program de modernizare. Consiliul Județean Dolj a aprobat sumele destinate acestui proiect, unul care va face ca unitatea medicală să ajungă la standarde europene. Este ceva ambițios, despre ale cărei șanse de reușită nu mai are rost să vorbim. Proiectul are și un nume: “Modernizarea, extinderea și dotarea cu aparatură și echipamente medicale a Spitalului Orășenesc “Așezămintele Brâncovenești”, prin desființarea construcției existente (Corp C4 și C5) și construire clădire cu funcțiunea de spital “, din Programul Național de Investiții în Infrastructura Unităților Spitalicești (PNIUS)”.

Era nevoie...

Consiliul Județean Dolj a aplicat legea și a venit cu precizări: “În data de 03.01.2023, CJ Dolj a încheiat contractul de servicii nr. 1 cu SC “Globexterra” SRL, pentru elaborarea documentațiilor tehnico - economice (DTE), respectiv “Studii de teren (Studiul geotehnic, Studiul topografic), Raport de audit energetic, etc”. Totul a fost conform legii. Nimic de comentat, astfel că venim și cu o urmare: “Imobilul situat în str. “Unirii”, nr.11, din Dăbuleni, face parte din domeniul public al județului Dolj (...). Pe terenul în suprafață de 3490 mp, din acte, și 3466 mp, conform măsurătorii cadastrale, există zece clădiri pe teren. Se dorește demolarea corpuri-



lor de clădire identificate ca și C4 și C5 și construirea unui Corp nou de Spital. Clădirea în care funcționează, în prezent, spitalul, nu corespunde normativelor în vigoare, asiguratei mai bune funcționări a imobilului, spațiile sunt insuficiente, raportat la necesara desfășurării a actului medical (...)

Date tehnice

Spitalul Orășenesc “Așezămintele Brâncovenești” din Dăbuleni avea nevoie despre aceas-

tă modernizare, ceea ce s-a și întâmplat. Astfel, conform CJ Dolj, vorbim despre date statistice, departe de orice: “valoarea totală a lucrărilor de intervenție: 74.529.825, lei, inclusiv TVA (Taxa pe Valoarea Adăugată), exclusiv TVA : 62.627. 318, 70 de lei; Construcții Montaj (27.358.208,39 de lei, inclusiv TVA); 22.990.091, 08 - exclusiv TVA”. “Este un proiect foarte important. Durata perioadei de garanție a lucrărilor de intervenție (de la data recep-

ției până la terminarea lucrărilor), este de minimum trei ani. În urma realizării investiției, vor rezulta mai multe capacități funcționale și fizice: o nouă clădire, regimul S + P + 3 E dotată cu ceea ce trebuie în acești ani. Numărul utilizatorilor va fi de 89, 30 de paturi fiind destinate spitalizării continue, la care se adaugă patru paturi pentru “spitalizare zilnică” și șase pentru cazurile de urgență “, a precizat Cosmin Vasile, președintele CJ Dolj.



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

Finalizare proiect

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj, în calitate de Beneficiar al finanțării nerambursabile acordate de către **Ministerul Muncii și Solidarității Sociale**, anunță finalizarea proiectului **Sprijin pentru viață independentă și integrare în comunitate, prin creșterea calității serviciilor sociale acordate în cadrul Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități ”Sf. Maria” din subordinea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj**, în cadrul PNRR, Componenta 13 Reforme sociale, țința nr. 395 Servicii comunitare modernizate pentru persoanele cu dizabilități.

Contractul de finanțare: 1431/10.05.2023

Valoarea totală a finanțării nerambursabile a proiectului este de **919.790,00** lei din care valoare eligibilă din PNRR (fără TVA) **772.934,00** lei și valoare TVA aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR **146.856,00** lei, conform bugetului proiectului.

Scopul proiectului: Creșterea calității serviciilor sociale acordate beneficiarilor eligibili, prin reabilitarea, eficientizarea energetică și dotarea Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități ”Sf. Maria”, din subordinea DGASPC Dolj.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

- Reabilitarea infrastructurii sociale din Municipiul Craiova, prin reabilitarea Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități ”Sf. Maria”,
- Creșterea eficienței energetice în cadrul Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități ”Sf. Maria”, prin utilizarea unor surse alternative,
- Creșterea gradului de dotare a Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități ”Sf. Maria”, cu echipamente speciale pentru recuperare, precum și cu echipamente IT,
- Creșterea gradului de satisfacție a beneficiarilor/reprezentanților legali față de serviciile acordate în Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități ”Sf. Maria”.

Impactul investiției

Prin reabilitarea, eficientizarea energetică și dotarea Centrului de zi pentru persoane adulte cu dizabilități ”Sf. Maria” s-a urmărit creșterea calității serviciilor sociale acordate beneficiarilor eligibili - persoane adulte cu dizabilități, încadrate în grad de handicap. Echipamentele achiziționate prin proiect sunt utilizate în scopul de a menține sau îmbunătăți capacitățile funcționale ale persoanelor cu dizabilități. Prin accesul beneficiarilor eligibili la servicii complexe și profesionale de recuperare/reabilitare se realizează o mai bună integrare familială și socială, prevenind astfel instituționalizarea persoanelor adulte cu dizabilități.

Data începerii și finalizării proiectului:

Activitățile proiectului au demarat în luna iunie 2023 și au fost finalizate în luna decembrie 2024.

Datele de contact: Lungu Cristina, Șef Serviciu Programe, Proiecte,
telefon 0756.120.430, e-mail: proiecte@dgaspcdolj.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României!”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

Website - <https://mfe.gov.ro/pnrr/> Facebook - <https://www.facebook.com/PNRRoficial>



Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Dolj

STOP
EXPLOATĂRII
copiilor prin muncă!

119
TELEFON DE URGENȚĂ

www.dgaspcdolj.ro



Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Dolj

STOP
ABANDONULUI
prin plecarea la muncă
în STRĂINĂTATE !

119
TELEFON DE URGENȚĂ

www.dgaspcdolj.ro

Societatea CEREALCOM DOLJ SRL, cu sediul în Segarcea, strada Republicii nr. 3, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.

Societatea DOMENIUL COROANEI SEGARCEA SRL, cu sediul social în Segarcea, strada Unirii, nr. 4A, județul Dolj, angajează muncitori necalificați în agricultură.

Cei interesați pot depune CV-ul la adresa de email: resurseumane@cerealcom.com.